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Elbalasztoffóh a törvényhatósági választásokat
1 A bíf azcrrevonatk“6 rendelkezést, 

már napok óta szó van róla, hogy elha- I általS mtczkedett- hogv az
lasztják az általános törvényhatósági okú'ZTU TÍ^^ uvalasztásokat választások reléjét. Tegnap Xyleg W I S meg ? W*" ^ tart'

Szerkesztőscg és kiadóhivatal: Kiss Bált*! 
uroa 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tesek árszabás szerint közöHetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Gömbös az uj honvédelmi miniszter
Budapestről jelentik: Horthy Mik­

lós kormányzó a lemondott Csáky Ká­
roly gróf helyére Gömbös Gyula hon- 
t edelmi államtitkárt honvédelmi 
niszterré nevezte ki.
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j Prágai álhir véres határincidensrő!
1 Budapestről jelentik: Prágai lapok 
I azt írják, hogy magyar pénzügyőrök 

a napokban átleptek a határt és fegy­
verlövésekkel egy cseh határőrt meg­
sebesítettek. Illetékes helyen kijelentet­
ték, hogy a cseh híradások teljesen 
alap nélküliek, mert a magyar-csch ha­
tárt egyeben egy magyar közeg sem 
lépte át és sehol nem történt fegyver- 
használat.
Távoltartja magát a politikától az uj 

honvédelmi miniszter
Budapestről jelentik: Gömbös Gyu- 

ia uj honvédelmi miniszter nyilatko­
zatot tett, mely szerint ezentúl még fo­
kozottabban távoltartja magát a napi 
politikától. Közölte még, hogy első fon­
tos lépése az uj katonai büntető tör­
vénykönyv Ház elé terjesztése lesz.

A zsidó diákok távol maradtak az 
egyetemtől

Budapestről jelentik: A kiújult 
egyetemi verekedések, amelyek során 
a zsidóvallásu hallgatókat bántalmaz­
ták, annyira elfajultak, hogy a zsidó
hallgatók távol maradtak 
sokról.

az előadá-

Bethlen beszédre készül
Budapestről jelentik: Bethlen mi­

niszterelnök október 15-én este, az egy­
ségespárt első őszi értekzeletén nagy 
beszédet mond. A beszéd fel fogja ölel­
ni az egész politikai és gazdasági hely­
zetet.
Sándor Pál javaslatai a termésértékesi- 

tésről
Budapestről jelentik: Sándor Pál 

hosszasabban tárgyalt Mayer füldmi- 
vclésügyi miniszterrel, akinek javasla­
tot tett a termés értékesítéséről. A fölti- 
mivelcsügyi miniszter az előterjesztett 
javaslatokat elfogadta.

I Magyar asszony az uj román régens 
felesége

! ^ Bukarestből jelentik: Sarateanu 
I Konstantin, az uj román régens meg­

választása után üdvözletét küldte az er­
délyi magyarságnak. Sarateanu felesé­
ge magyar asszony, brassói születésű.
Hat dán újságíró tanulmányútja Ma­

gyarországon
Budapestről jelentik: Hat előkelő 

dán újságíró Budapestre érkezett. A 
dán újságírók azért jöttek Magyaror­
szágra, hogy itt tanulmányutat tegye­
nek es észleleteikről cikksorozatokban 
tájékoztassák a dán olvasóközönséget.
Nem fizetnek adót Gömörmegyében

Miskolcról jelentik: Megállapítot­
ták, hogy 146 borsedmegyei község­
ben 75 százaléknál nagyobb az adóhát­
ralék. Az alispán szerint ma teljesség­
gel lehetetlen az eredményes adóbe­
hajtás.

Agyonlőtte négy társát egy őrült 
katona

Parisból jelentik: A holland-indiai 
csapattestek jávai hadgyakorlatán meg­
őrült egy maláji közkatona. Megölt 
fegyverével négy jávai közkatonát és 
két hollandi altisztet halálosan megse­
besített.

Visszahívják Amanullahot

Londonból jelentik: Vasárnap be­
vonultak Kabulba Nadir kán csapatai. 
Habibullah elmenekült az afgán fővá­
rosból. Nadir kán nem akar uralkod­
ni, a törzsfőnökök gyűlésén Amanul­
lahot fogja királynak ajánlani. Sokan 
azon vannak, hogy alakuljon át köztár­
sasággá Afganisztán.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A határidő­
piacon búzát márciusra 25.04—25.07 
pengős áron kötöttek. A készárupiacon 
a 80 kilogrammos tiszai búzáért 23.50— 
23.75, a 79 kilogrammos felsőtiszaiért 
22.70—22.90 pengőt fizettek budapesti 
paritásban.

H gazdaság! belgzet 
ma a íegsnlgosabb —

ezt mondotta tegnap Búd János kereskedelem^ 
ügyi miniszter a vasutasok küldöttségének 
amely azt kérte tőle, hogy adja meg a kor­
mány a vasutasok békebeli megélhetését.

Bennünket talán főleg ez a beismerés 
érdekel. Azt tartjuk mindenekfelett fontos­
nak, hogy maga a volt közgazdasági minisz­
ter is elismeri, hogy a mainál rosszabb gaz­
dasági helyzet még soha sem volt. De a 
miniszter nagy hálára kötelezné az országot 
és polgárságát, ha súlyos és igazságos megv- 
állapitásán felül még azt is megmondotta vol- 
na, hogy ennek a mai gazdasági válságnak 
neihcsak az egész Európára kiterjedő qazda- 
sági helyzet, de a kormány rossz gazdasági 
politikája is az előidézője.

Az ország dolgozó és termelő polgársá­
ga a saját maga hátán érzi a miniszter meg­
állapításának igazságát, csak azzal nincsen 
tisztában, hogy ha maga a kormány is látja, 
hogy tehetetlen a polgárság bajainak orvos­
lására, miért nem adja át a gazdasági poli­
tika vezetését olyan férfiaknák, akik nemcsak 
szónokolni, de a bajokon segíteni is tudnak.

Ebben a megcsonkított országban a kar­
telek és centrálék milliomos gazdáin kívül 
mindenkinek nagyon rosszul megy a dolga. 
Mindenki tele van panasszal. És pedig jo­
gosan. De talán a legsúlyosabb helyzetben 
mégis csak a gazda vám.

A világtermés alakulása lehetővé tenné, 
hogy a magyar gabona jó áron kerüljön a 
piacra és ezzel a magyar gazda küzdelmes 
áldozatai megtérüljenek. És mégis mit látunk? 
A gabonaárak alakulása egyáltalában nem tart 
lépést a külföldi drágább árakkal.

Töke hiányában a gazda kénytelen ter­
mését oly árban elkótyavetyélni, ahogy ve­
szik. A termelő nem tud várni. Fizetni kell 
adóját, a hitelt és drága kamatait, be kell 
szereznie a kartclek által rettenetesen meg­
drágított iparcikkeket. És igy mindaz, amit 
a gazda keserves munkájának verejtékével 
termelt, csak potom áron értékesíthető, el­
lenben mindaz, amire a gazdának okvetlenül 
szüksége van és amit pénzért kell vásárol­
nia, méregdrága.

A termelő nem mondhatja, hogy várok 
a termésem eladásával addig, amíg a gabona 
világpiaci ára meg fog javulni. Holott az idén 
csaknem egész bizonyos, hogy a rossz ter­
més folytán a gabona ily árjsvulása a ké­
sőbbi időszakban be fog következni. Ez azon­
ban mar nem fog használni a gazdának, aki 
a pénztelenség fojtogató kényszerében kény­
telen súlyos veszteségekkel túladni a termésén.

Sokszor elhangzott már az a megállapítás 
is, hogy ha a gazdának nincsen jövedelme, 
úgy sem az iparos, sem pedig a kereskedő 
nem tud megélni. Beteg itt minden és min­
denki a centrálék és karteleken kívül. Ezt 
nemcsak mi mondjuk, de ezt mondotta Te- 
leszktj János volt pénzügyminiszter is és vele 
együtt mindazok a közgazdasági tekintélyek 
es tudósok, akik a mai demokrataellenes kor­
mánypolitikáért nem hajlandók a felelősséget 
vállalni.

Az igazsághoz híven meg kell azonban 
állapítanunk, hogy a kormányból talán nem 
is hiányzik a jószándék, hogy a bajokon se­
gítsen. A kormány apróbb részletkérdésekben

Búzát és minden terményt a legmagasabb napiáron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő.

Műtrágya előjegyezhető. -»•
Sarkadi N. Anta!-u. 20

Lapunk mai száma 6 oldal
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A SZENTESI TAKAREKPEBIZTAR
HT Intézett heíglségc "Wl

a városháza közgyűlési termében van.
igyekszik a polgárság terhén könnyíteni. Pe­
dig csak úgy lehet rendet teremteni, ha ke­
mény kézzel fognak a rendcsináláshoz. Szi­
gorú takarékosság az állami háztartásban, 
erélyes törvény a oentrálék és kar tel ék ügyé­
nek rendezésére, hogy az egész polgárság 
ne legyen önkényüknek és mérhetetlen étvá­
gyuknak kiszolgáltatva, demokratikus szellem 
a közigazgatásban és a kormánypárti politiká­
ban, mindjárt visszatér a polgárságnak a jobb 
jövőbe vetett hite és uj éltető felélénkülés vesz 
erőt az egész gazdasági életen.

De mindezt nagyon jól tudják azok is, 
akik ennek az országnak a sorsát intézik.

A közigazgatási kihágási 
bíróság tárgyalja az „élel­

miszerfeljelentéseket“
Megindult a szentesi élelmiszerárasok rend­
szeres ellenőrzése, egy sütőt és egy péksflte- 

ményárusitót már feljelentettek

A közegészségügyi felügyelő látogatásá­
val kerültek napirendre azok a közegészség- 
ügyi rendelkezések, amelyeknek a gyakorlatba 
való átültetése nem kis gondot okozott az il­
letékes hatóságoknak. A város tiszti főorvosi 
hivatalára hárul, hogy a rendelkezéseket a 
köztudatba átvigye. Ezt a munkát a tiszti­
főorvosi hivatal nagy részben elvégezte már, 
a legtöbb bajt a tejpiaci rend okozta, de a ta­
pintatos tájékoztatás révén a tejpiacon is las­
sanként megszokott lesz az uj rend.

A közegészségügyi követelményeket igen 
szigorúan veszik mostanában. Bár a szentesi 
hetipiacokon kirívóbb rendellenességek nem 
fordulnak elő, a piac mégis állandó ellenőrzés 
alatt áll. Az ellenőrzést nemcsak a rendőrség, 
hanem a tisztifőorvosi hivatal is végzi. Éppen 
a főorvosi hivatal közbelépése folytán ke­
rült tegnap délelőtt a városi közigazgatási 
kihágási bíró elé két közegészségügyi kihá­
gás, amelyet dr. Péter Pál Ottokár kerületi 
orvos észlelt a piacon. Az ellenőrzés követ­
keztében eljárás indult egy szentesi sütő­
mester és annak egyik süteményárusitój a el­
len, azért, mert a hetipiacon árusított péksüte­
ményeket nem borították be a portól és a 
légytől megvédő tttllel.

A tisztifőorvosi hivatal jelentéseit a vá­
rosi kihágási bíróhoz teszik ált, ahol a tárgya­
lásokat igen rövid terminusra tűzik ki. A fel­
jelentett sütőmester és sütemény árus nem je­
lentek meg a tárgyaláson. A kihágási bíró 
erre csak a kerületi orvost hallgatta ki, aki 
megismételte a feljelentésben foglaltakat és 
kérte mindkettőjük megbüntetését. A kihágási 
biró a jövő hét elején újabb tárgyalást tart az 
ügyben.

ÄPPONYI A PÁRISI NEMZETKÖZI KONFERENCIÁN 
Párisban a nemzetközi diplomáciai akadémia, amelyen megjelent a világ valamennui szá- 
mottevo államferöa, most tartja ülésezését. Az asztalnál ülnek balról jobbra: Guerrert 
Bg?1’ ^d,atechl j^pán de Fonteay francia, mellette a brazíliai, majd Titulescu román ki­
küldött. A kép K>bb sarkánál Doumergue francia köztársasági elnök és Apponyi Albert 

gróf öl, aki nagyhatású beszédet mondott.

H megveí virilfsválasztők második csoportja
43 szentesi és 12 csongrádi szavazó van közöttük

■ bársonysimává csak .Szent An­
na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

; kizárólag a KÍSÉRI PA- j|j |
I TINÁBAN kapható, ára

Az október 18-án tartandó megyei virilis- 
választáson a második csoportban szavaznak:

Dr. Albertényi Adolf Szentes, dr. Alfcer- 
tényi Andor Szentes, Ausländer Béla Kis­
telek, dr. Bart ha Antal Szentes, Bartók Ist­
ván Csongrád, Bazsó Ferenc Szentes, dr. 
Bergl Jenő Csongrád., Bieter József, dr. Bon- 
ezos Miklós, Böszörményi Jenő, Csal a Sándor 
és dr. Csák Béla Szentes, Cseonus Lukács 
Ferenc Fábián, Csizmadia András Orosháza,

I Csúcs Lajos Szentes, Czeálik László Cson­
grádi Czékus Imre Kiskundorozsma, Dancsó 
János, Debreczeni Imre, Debreczeni József és 
Demeter L. József Szentes, Dudás Károly Kis- 
kundorozsma, Dunaháti Vass Pál Szentes, 
dr. Ecseri Lajos, Feiler József és Félegyházi 
Török Károly Szentes, dr. Grüner Fülöp Pusz­
tamérges, Gunszt Sándor Szentes, Gyám ti Pál 
Csongrád, Halász Mihály Szentes, Kaempfher 
Vilmos Csongrád, Kanász Nagy Sándor Fá­
bián, Káló Gyula Szentes, dir. Kiss Dezső 
Csongrád, Kohn Mór Csongrád, dr. Kövér 
Imié, Kristó Nagy István, Kürti Imre Szen­
tes, Major Ágoston Kistelek, vitéz Mátéffu 
Dezső, Mátéffy Ferenc, dr. Mátéiig Pál Szen­
tes, Mihály László Sövényt] áza, Mikecz Sán­
dor, Molecz Béla, dr. Molnár Sándor Szen­
tes, Mohr Sámuel Szegvár, Négyesi József 
Oláh Lajos Szentes, Ozsvár Péter Csongrádi 
dr. Purjesz János Szentes, dr. Rásonyi Papp 
Pál Csongrád, dr. Révész István, dir. Ríméig

Dezső, Sarkadi Nagy Mihály és Soós Bálint 
Szentes, Szabó István Csongrád-, Szabó Pál, 
Szász Imre és Szász Károly Derekegyháza, 
Szőke Pál Csongrád, Sztriha Kálmán Kis- 
kundorozsma, Tary Ernő Szentes, Tekulics 
Sándor Csongrád, ifj. Tóth Pál Kistelek, Vajda 
István, Várady Lajos, vitéz Várady László 
és dr. Vecseri István Szentes, Verdon Lajos 
Szegvár, dr. Virágh Endre Szentes, vitéz 
Zsidai Imre Sövény háza.

A felsorolt 72 szavazó 24 rendes és 12 
póttagot választ. Ezen csoportban is való­
színűleg a szentesiek kerülnék túlsúlyba, mert 
a szavazásra jogosultak körülbelül' 60 szá­
zaléka szentesi.

Értesítés.
az igen tisztelt 1

Tudomására hozzuk 
mek, hogyw t hölgyközönségn

édesanyánk özv. Kocsis Sándorné

női kalap üzletét
továbbra is fentartjuk és minden igye­
kezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb divatujdonságokat, alakítá­
sokat, formázást a legszolidabb árak 
mellett bocsátjuk a hölgyközönség ren­
delkezésére. Nagybecsű támogatásukat 
kérve, mély tisztelettel:

özv. Kocsisné utódai.

Telefon: 45. 1
Telefon: 43.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leánvmfézete. Szentes. AlaniCki évs 1869.
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AZ UJ KONSTANTINÁPOLYI 
PATRIARCH A

m. Baslkie elhalálozása után Pho'los éer- 
vob! metrópoHta lett az uj konstantinápolyi 

patrtar ha.

Bki nem szereti,* ha a közigaz­
gatást kritizálják

Kisklrálysági csendélet a bíróság előtt

Ez év május tavaszán, naptár szerinti 
pontossággal éppen május 2-án, botrányos 
jelenet történt az egyik kiskirálysági vendéglő­
ben. Egy asztalnál borozgatott Szabó János 
jegyző G. Szabó Lajossal és később mellet­
tük foglalt helyet Róth László volt községi 
alkalmazott. Beszélgetés közben élénk vitába 
elegyedtek a falusi közigazgatás időszerű kér­
dései felett, ami valószínűleg nem-igen tet­
szett a szomszéd asztalnál lévő vitéz Herényi 
Györgynek, mert egypárszor mérgesen bele­
szólt a vitába. Később egyenesen rátámadt 
Róth Lászlóra, több becsületsértő kifejezést 
használt vele szemben, sőt alaposan1 tarkón 
is ütötte.

Róth László nem hagyta annyiba a rajta 
esett sérelmet, hanem becsületsértés és könnyű 
testisértés vétsége dmén feljelentette a járás­
bíróságon vitéz Herényi György nyugalma­
zott csendőrtiszthelyettest. Ä tegnap délelőtt 
megtartott járásbirósági tárgyaláson a biró 
békét akart teremteni az ellenfelek között, 
de eleinte nem járt sikerrel a békítési kísérlet.

Ezután ismertette Róth László feljelen­
tését, amelynek az a lényege, hogy vitéz 
Herényi György »senkinek, alávalónak« ne­
vezte, tarkón ütötte és az éjjeli órákban az 
uccárúl bekiabált a lakás álba, hogy »most 
gyere ki, te büdös zsidó!«

Vitéz Herényi György azzal védekezett, 
hogy a kérdéses alkalommal ittas volt, egy­
általán nem tudja, hogy mit cselekedett. Azt 
tagadja, hogy belekötött volna Róth László­
ba és az ellen is tiltakozott, hogy bekiabált 
volna Hz ablakán. Viszonvádat emelt egyút­
tal Róth László ellen, aki úgy megütötte, 
hogy nyolc napon belül gyógyuló sérülést 
szenvedett. Erre tanúit is bejelentette hege­
dűs Imre és Paczuk József kiskirályáéi la­
kosok személyében.

Róth László, akit a viszonvádra nézve 
hallgatott ki a bíróság, kijelentette, hogy 
nem érzi magát bűnösnek. Székkel védekezett 
vitéz Herényi György ellen, lehetséges, hogy 
megütötte magát benne...

Róth László kihallgatása után vitéz He­
rényi György egy jegyzőkönyvet mutatott fel 
és a további eljárás beszüntetését kérte, mert 
errenézve a községi elöljáróság előtt meg­
egyeztek egymással. A bíróság annál kevésbé 
vehette figyelembe ezt az iratot, mert nem 
a perrendi formák közt kérték a felek az 
ügy beszüntetését és mert Róth László külön 
is kijelentette, hogy elégtételt követel a vele 
történtekért.

A megidézett tanuk közül Szabó János 
icgy^ő súlyosan terhelő vallomást tett Herényi 
ellen. A vallomás szerint indokolatlanul kö­
tőit bele Róth Lászlóba. Szidalmazta, hátul­
tol tarkón ütötte. Róth önvédelemből felka­
pott egy széket, Herényi felé sújtott, azután 
bkokra kellek és a földön dulakodtak. Ami­
kor szétválasztották őket, mindketten véresek 
voltak.

Meg egypár kisebb részletkérdést tisz­
tázott a biró a tanúval, mire vitéz Herényi 
György kijelentette, hogy jegyzőkönyv! bo­
csánatot kér a vádlótól és az eljárási költsé­
geket is megfizeti. Róth László elfogadta az
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Zárt tárgyaláson tárgyalták a Rózsa accai 
cselédelhelyező Agyét a városházán
özvegy Vattai Miháhjnéról kiderült, hogy özvegy Lakatos Mihálynénak hívják

Tegnap délelőtt 10 órára tűzte ki a vá- hogy Vattainét nem Vattáménak hívják. Úgy 
rosiházán a közigazgatási kihágás! biró' a látszik, a nevét elírták, mert teljes neve öz- 
rendőrkapitányságról érkezett két feljelentés , vegy Lakatos Mihályné Vattai Mária, 
alapján özvegy Vattai Mihályne Rózsa ucca j Amikor a tárgyaid során eddig elérkez­
ik szám alatt lakó cselédeliieíyező ügyének tek, a kihágása biró közölte a tárgy aló terem- 
tárgyalását. A tárgyalásra a lejelentett Vattai r ■ ben tartózkodókkal, hogy a tiszti főügyész ré­
mit ki vül két cselédlányt is megidéztek, akik j széről indítványt terjesztettek elő, hogy a köz­
közül az egyikei, egy fiatalkorul a vármegyei I erkölcsiségre való tekintettel a feljelentések 
közkórházból kellett megidézni, ahol most anyagát . árt tárgyaláson tárgyalják le. A ki- 
Uyógyiíezelés alatt áll. 1 hágási biró el is rendelte a zárt tárgyalást,

Mielőtt érdemleges tárgyalásra került vol- igy a bíróság özvegy Lakatos Mihálynét és a 
na sor, Vattainé védője előterjesztést tett, hogy 1 tanuk cat beidézett két cselédleányt zárt ajtók 
a közigazgatási kihágás! bíróság az eljárást , mögött hallgatta ki.
függessze fel. Vattainé ellen ugyanis a rend- j Déltájban megjelent a tárgyaljon dr. 
őrségen ugyancsak a feljelentésekben foglaltaik > Purjesz János városi tisztifőügyész is, akinek 
miatt bűnvádi eljárás folyik, a védő kérte, , jelenlétében a mindvégig zárt tárgyalás dél- 
hogy a bíróság várja meg a bűnvádi eljárás : után 1 óráig tartott. A zárt tárgyalás után 
jogerős befejezését cs csak azután foglalkcz- j mindössze annyit közöltek a nyilvánossággal, 
zon az üggyel. A kihágást biró a védő előle:1- ! Iiogy a közigazgatási kihágási biró elrendelte 
jesztésének nem tett eleget, hanem a Járgya- f a további tanuk kihallgatását a tényállás tel­
iás megtartása mellett határozott. Nyomban ! jes tisztázására. A bíróság kedden délelőtt 
ezután a tárgyalóterembe szólították özvegy j folytatja a tárgyal jt, amelyre elővezetés ter- 
Vattainét, akitől személyi adatait kérdezték | he alatt tanúként megidéztek egy fábiánsebes- 
ki előbb. A kihallgatás folyamán derült ki, < tyéni és egy szegvári cselédleányt.

Hétfőn lép életbe a Társadalombiztosító 
orvosi rendelésében az uj rend

A központi épületben ezentúl csak a szakorvosok rendelnek, a kerületi rendelőorvosok a 
lakácokon fogadják a Társadalombiztosító betegeit

Már régebben megírtok, hogy a Társada­
lombiztosító központi igazgatóságában azzal a 
tervvel foglalkoznak, hogy az orvosi rendelé­
sek ügyét mindenütt egységesítik olyanfor­
mán, hogy a kerületi rendelőorvosok a la­
kásukon lévő rendelőikben fogadják a bete­
geket, a Társadalombiztosító központi ren­
delőjében csak a szakorvosok tartsanak ren­
delőórákat. A tervezetet most rendeleti úton 
valóra váltották és az uj rend hétfőn reggel 
már életbe is lép Szentesen.

Tegnap délelőtt Szegedről Szentesié ér­
keztek dr. Baár Jenő, a Társadalombiztosító 
szegedi központjának igazgatója, dr. Szlávik 
Péter főorvos, akik az itteni kirendeltségen 
megtartották a szokásos ellenőrző vizsgálatot, 
egyúttal pedig intézkedtek is az uj rend élet­
beléptetéséről. A délelőtt folyamán együtt 
volt a kirendeltség épületében a Társadalom­
biztosító valamennyi szentesi orvosa, akikkel 
közölték, hogy az uj rend a következőkben 
lép életbe:

Hétfő reggeltől a központi épületben csak 
a szakorvosok rendelnek és pedig délelőtt 10- 
től 11-ig a sebész és nőgyógyász szakorvo­
sok, a fogász szakorvos déli 12 órától 1 ólá­
ig. A szemész szakorvos rendelőjét eddig 
nem tudták berendezni, a szemészeti rendelé­
seket dr. Schönberger Oszkár szakorvos egy­
előre lakásán lévő rendelőjében végzi reggel 
fél 9-től délelőtt fél 10 óráig, inig a központ­
ban elkészüli a szemészeti rendelő. A kerületi 
rendelőorvosok hétfűn reggeltől a Társada­
lombiztosító betegeit lakásukon lévő rendelő­
ikben fogadják reggel 8 órától fél 10 óráig

A kerületi rendelőorvosok közül többen 
ellenezték ezt a tervet. Helyesebbnek tartották 
az eddigi állapotok fentartását. ! hangoztatták,
« t/shhek WWitt hnnu bikásulmo té»r1 ren­

delőikben nincsen elegendő hely a betegek 
fogadására, a gyógykezelés is körülménye­
sebb, amellett nagy időveszteséggel jár. A 
felmerült észrevételeket azonban már nem le­
hetett honorálni, az uj rend visszavonhatat­
lanul életire lép. A Társadalombiztosító az uj 
rendről hivatalos hirdetményben1 fogja értesí­
teni a közönséget.

— A gondatlan csongrádi bérautós. Mint­
egy két hónappal ezelőtt történt, hogy a vár­
megye autója, amelyben dr. Csergő Károly 
alispán és néhány vármegyei főtisztviselő ült, 
majdnem összeütközött egy szembejövő autó­
val a csongrádi utón. A vármegye autója 
Csongrádról hazatérőben volt Szentesre, ami­
kor az országúton szembetalálkozott egy má­
sik autóval, amely szabályellenesen nem a 
baloldalon, hanem egészen az úttest közepén 
hajtott. A vármegyei autó soffőrje hiába tül­
költ, a szembejövő autó vezetője a jeladá­
sokra. nem reagált. A karambolt az utolsó pil­
lanatban úgy sikerült elkerülni, hogy a vár­
megye autóját a soffőr teljesen az árok szé­
léhez kormányozta.. A kövesut mellett lévő 
nyári ut az akkori esőzések miatt sáros volt, 
a vármegye autója megcsúszott és kicsi hijján 
múlt, hogy az árokba nem esett. Dr. Csergő 
Károly alispán utasítására a vármegye soffőr­
je feljelentést tett a rendőrségen a szabályta- 
íamul hajtó soffőr ellen, akiről kiderüli, hogy 
Locskai József csongrádi bér autós. A rendőri 
büntetőbiró most tartotta meg az ügyben 
a tárgyalást, amelynek során kihallgatták az 
autóban ülő vármegyei tisztviselőket és a 
vármegye soffőrjét, akik Locskai ellen ter­
helő vallomást tettek. Az iratokat most át- 
küldik Csongrádra, ahol az ottani rendőrség 
hallgatja majd ki a bér autóst arra vonatkozó­
ira. Ívom) mit hoz fel a

a -
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Szombat, október 12. Rom. kát.: Miksa 
p. v. Protestáns: Miksa. — Nap kél: 6.13 
órakor, nyugszik: 5.19 órakor. Hold kél: 
3.20 órakor, nyugszik: —órakor.

Időjelzés: Változékony, hűvös idő.
— Earáért 20.—20.20 pengőt fizettek a 

szentesi kereskedők a tegnapi napon.
— Elhelyezték Szentesről Oláh Ferenc 

csendőr őrnagyot. Fontos személyi változás 
történt a napokban a csendőr-osztály parancs­
nokságnál. Oláh Ferenc esendők őrnagyot a 
gyulai csendőr-osztalyparancsnokság vezeté­
sével bízta meg a minisztérium és utódjakén1 
Marschall Kálmán csend őr őrnagyot vezé­
nyelte Szentesre. Oláh Ferenc kerek hét ész- 
tendőt töltött városunkban, amelynek társa­
dalmával rendkívül szívélyes kapcsolatot tartott 
fenn. A városhoz való őszinte ragaszkodása 
közismert volt, ezért fájdalmasan érinti a pol- ! 
gárságot Szentesről való távozása. A csend őr- 
osztály parancsnokság uj vezetője átvette hi­
vatalát, de Oláh Ferenc csak vasárnap utazik 
el Szentesről, hogy hétfőtől kezdve ál lom ás- 
nelyén teljesítsen szolgálatot.

— Rendkívüli teljes ülőt tart a Szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamara f. hó 17-én dél­
előtt Szegeden a Kamara székházában. Az , 
ülés tárgya: A kereskedelmi és iparkamarák j 
törvényhatósági bizottsági tagjai választásá­
nak előkészítése.

— Ä Katoli’n; Nőegylet fennállásának 
ötéves jubileumát lelkes ünnepség keretében 
ünnepelték meg. A Te Dcum után az ünneplő 
közönség a katolikus iskola tanácskozótermé­
be vonult, ahol a szónokok lelkes szavakkal 
emlékeztek meg a Katolikus Nőegylet fenn­
állásának mozgalmas és jótékony munkában 
igen nagy eredményeket felmutató öt eszten­
dejéről.

— Vetnek a város földj n. A város házi­
kezelésében lévő földjein a hét elején meg­
kezdték az őszi vetési munkálatokat. A mun­
kálatokra maga Piti Péter gazdasági tanács­
nok felügyel, aki a hét eleje óta minden nap 
a városi földeken tartózkodik. A gazdasági 
tanácsnok elfoglaltsága miatt hivatalában csak 
hétfőn reggel jelenik meg.

— Fcneó- Lajos a megyei vi'iikváiasztók 
között. A megyei virilisválasztók harmadik 
csoportjába tartozó megyei vriilisek nagy 
meglepetéssel látták, hogy a névsorban ol­
vasható Feuer Lajos neve is. Feuer azonban 
kiesik a névsorból, mert csődeljárás van el­
lene folyamatban. A névjegyzékből való ki­
esés révén egy uj virilist kell felvenni, való­
színű, hogy a vármegyeházán rövidesen in­
tézkedés is történik ez irányban.

— Folyik az adóalanyok és adótárgyak 
összeírása. Hétfőn reggeltől megkezdték Szen­
tesen az adóalanyok és adótárgyaik idei ösz- 
szeirását. Az összeírást 15 megbízott tiszt­
viselő végzi, akik minden házba, minden 
lakásba ellátogatnak. Az összeírás során rész- | 
let esen kikérdezik a felkeresett adóalany sze- j 
mélyi, kereseti viszonyait. Az összeírási ive- í 
két maguk a megbízott tisztviselők állítják > 
ki a felek bemondása alapján, az összeíró tiszt- ' 

I viselőnek bármelyik csalárdtag rendelkezésére 
; bocsájthatja a kért adatokat. Az adatok be­

jegyzése után az összeírás! ivet az adatokat 
bemondó családtagnak alá kell Írni Az össze- 
Írási munkálatok még hetekig eltartanák.

— Elkarikázott a bicikli áráért és — oda­
maradt. Kozma Mihály Rozgonyi ucca 18 
szám alatti gazdasági cselédnek volt egy 
használt kerékpárja. A napokban a vekerháü 
tanyák között, a Mátcffy motormalomnál 
megszólította őt egy látásból ismert fiatalem­
ber, aki megkérdezte, hogy nem eladó-e a 
kerékpár? Kozma hajlandónak mutatkozott 
a vásárra, kijelentette, hogy 50 pengőért 
odaadja a gépet. A fiatalember 20 pengőt 
nyomban kifizetett, azután elkérte tőle a ke­
rékpárt azzal, hogy a még hiányzó 30 pengő­
ért a tanyára megy és elkéri a gazdájától. — 
Kozma hosszú ideig hiába várta a fiatalem­
bert a pénzzel, nem tért vissza. Néhány na­
pig még várt, amikor látta, hogy a fiatalember 
nem kerül elő, följelentést tett ebene. A fur­
fangos csalót keresik.

— Áthelyezés a rendőrségről. A belügy­
miniszter vitéz dr. Simon István rendőr fo­
galmazót, aki az államrend őrség szentesi ka­
pitányságának megalakítása óta Szentesen tel- 

j jesit szolgálatot, a szőregi határszéli kiren- 
j deltséghez áthelyezte és megbízta a kirendelt- 
i ség ügyeinek vezetésével. Helyébe dr. Vidák 
1 József államrend őrségi segédfogalmazót, a 

szőregi határszéli kirendeltség eddigi- vezető­
jét helyezte át a szentesi kapitánysághoz. Vi­
téz dr. Simon István rendőrfogaimazó uj ál­
lását, amely rendkívül fontos és nagy körül­
tekintést igénylő bizalmi pozíció, a napokban 
foglalja el, távozásával köz becsülésben álló 
értékes rendőrtisztet vészit el a szentesi rend­
őrkapitányság.

— R kerékpár lopások ügyét áttették a 
járásbírósághoz. Megírtuk,, hogy a rendőr­
ség szabadlábra helyezte Sipos Ferenc Vin- 
czetelep 4 szám alatti lakost, aki az eredmé­
nyes szembesítés ellenére is határozottan 
megmaradt amellett, hogy nem ö a kerékpár- 
tolvaj. A rendőrségen tegnap a kerékpárlopá­
sokról és Sipos szembesítéséről készült de­
tektív jelentéseket egyesítették, melyeket át­
küldték a járásbírósághoz, ahol rövidesen ki­
tűzik a tárgyalást a kerékpárlopások ügyében.

TODDMÜIIVD5 MOZEÚSZIHHiJZ
Szombaton, 12-cn este 8 órakor megnyitó­

előadás teljes zenekarral.
Vasárnap, október 13-án három előadás. Az 
első délután 4 órakor, a második este negyed 
7 órakor, a harmadik fél 9 órakor rendes 

helyárakkal.
Hétfőn, október 14-cn este 6 és fél 9 órakor.

imvaR napszúDin
Teljes zenekari kíséret.

Szereplők: Willy Fritsch, Dita Park) és LU 
Dagover, Heltai Andor, Báthory Gizi.

JÓKEDVŰ

Mmmä UMÁ

JOBB A RÉZGAL1CNÁL. - Kapható:

vitéz tórady László
gyógyszertárában Szentes. Vásár-tér. Telelonszim 17.

Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
a^íróekékkefés PlélySZántáSt

Rúzs Molnár Lajos SSvä

□ Friss fűszeráruk! □
Finom pőrzsöií szalonna

most 2 pengő
(volt Sarkadi-telep) Telefon 179. 

Előzékeny és pontos kiszolgálási

H T<1VT A tegmagasabb napiáron vásárolok.
^ *—**-*■ vLJlYlrWj V-/ .1 Megbízható minták szükségesek.

'\/r |h I A Piros szemű magyar búza kapható,
DADnrcv Jk ’ -i- ^ -LV JL v_X vagy becserélhető,

rOKüESZ SflltDOR gabonakereskedő, Vdsdrhelst-ncca ggr
.......«f - —
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Lyltv- —

debreceni 
lezetésével

! minden 
|jazz-zene- 

muzsikál.

Icsora. Menü: 
j túrós csu- 
mgő 50 fillér.

I kér

iond

közönséget,

fceztek s ezek-

munka és 
felelőséggel 

fordításokat is 
kz is megyek.

az idő- 
I elmaradt

liliket
jilyohat
Gesittetem.

renc
^iac-tér.

íiket
a

ban
be.

Szombaton, vasárnap és hétfőn:

MAGYAR RAPSZÓDIA
— A református iparos, kereskedő és 

gazdálkodó ifjakat szeretettel felkérem, hogy 
vasárnap délután 4 óraikor a Református Kör­
ben a Református Ifjúsági Egylet megalakí­
tásának megbeszélése végett minél nagyobb 
számban jelenjenek meg, mikor a keresztyén 
ifjúsági egyesületek nemzeti főtitkára, Töltéssy 
Zoltán fog előadást tartam számukra. Töl­
téssy Zoltán prédikál vasárnap délelőtt a 
nagytemplomban is, melyre itt is felhívom az 
ifjúság figyelmét és az istentiszteleten való 
megjelenését ez atka lom mai különösen kérem 
Kanász Nagy József, ref. lelkész.

— Vadászfegyvereket árvereznek a rend­
őrségen. A rendőrkapitányság őrizetében lévő 
9 darab kétcsövű és egy darab egycsövű va­
dászfegyvert október 29-én nyilvános árve­
résen eladják. Az árverésen csak azok vehet­
nek részt, akik fegyvervásárlási engedéllyel 
rendelkeznek. A fegyvervásárlási engedély 
iránti kérelmeket október 19-ig keli beadni 
a rendőrkapitányságon, ahol igazolni kell, 
bogy a folyamodó tagja valamelyik vadász- 
társaságnak, vagy önálló vadászterülete van.

— Orgazdaságért kéthónapi fogház. Or­
gazdaságért kéthónapi fogházra és mellék- 
büntetésként 3 évi hivatalvesztésre Ítélte a 
gyulai törvényszék Bozálei Mária szentesi 
lakost.

— Akit nem tart el a gondozója, azt a 
mernházba viszik. Az elmúlt napokban két 
városi közsegélyben részesülő öreg került a 
rendőrség pártfogásába, mind a két elaggott 
ügye ma a városháza illetékes osztályán van, 
ahol úgy határoztak, hogy a két ügyiben meg­
indítják a vizsgálatot. Különösen az egyik 
ügy kívánja meg, hogy behatóbban foglal­
kozzanak vele, ez az 53 éves Lakatos József 
ügye. Lakatost — mint ismeretes — a Szé­
chenyi ut mentén találták meg egy szalma- 
kazalban, ahol éjszakáit töltötte. A rendőrsé­
gen, majd a városházán azt mondotta az öreg 
Lakatos, hogy gondozója nem ad neki ellátást, 
ezért volt kénytelen a szalmakazalban aludni. 
Az öreg az utóbbi időben1 már koldulásból 
tartotta fenn magát. Nemrégiben koldulási 
engedélyt kért, de elutasították azzal, hogy 
aki közsegélyben részesül, nem kaphat kol­
dulási engedélyt, erre Lakatos, mint több más 
közsegélyben részesüld öreg, engedély nél­
kül koldult. A vizsgálat folyamán megkér­
dezik a gondozót, hogy vállalja-e továbbra 
is az öreg Lakatos gondozását, ha nem, be­
viszik az öreget a men házba. A városházán 
ugyanis az az álláspont alakult ki, hogy azo­
kat a közsegélyben részesítetteket, aikjket nem 
vállalnak el tovább gondozásra', a menházba 
kell utalni.

Ä városi testnevelési bizottság meg­
bízatása lejár az idén, ezért felhívta az al­
ispán a polgármestert, hogy gondoskodjék a 
bizottság újraalakítás áról. A testnevelési bi­
zottság 3 tagját a képviselőtestület választ­
ja, három tagját a főispán nevezi ki.

— Újabb szakértők vizsgálták felül a 
városháza festési munkálatait. Kiss Imrét bíz­
ta meg annakidején a polgármester a város- 
háza festési és mázolási munkálatainak el­
végzésével. A munka befejeztével szakértői 
vizsgálatot tartottak és annak eredményeként 
közölték Kiss Imrével, hogy milyen feltéte­
lek mellett fizetik ki részére a vállalati össze­
get. Kiss Imre megfelebbezte ezt a határoza­
tot és újabb szakértői vizsgálatot kért. Orosz 
Imre, Schröttner Antal és Rubin József vé­
gezték el az ellenőrző vizsgálatot. A polgár­
mester elé terjesztett jelentésük szerint több 
olyan hibát találtak, amit az előző vizsgálat al­
kalmával is megállapítottak. A polgármester 
most már ezen jelentés alapján határoz a to­
vábbiak felől.

— A Tiszaparton gyakorolható kikötő- 
és rakpart díjszedési jog, valamint az ezzel ez­
zel járó földterület haszonbérbe adására ár­
verést tartottak pár hét előtt a gazdasági 
hivatalban. A Zsoldos Rt. volt a legtöbbet 
Ígérő évi 510 pengő haszonbérrel. A szer­
ződés megkötése előtt térképet készíttetett a 
polgármester a bérbeadandó területről. A 
mérnöki hivatal által elkészített térkép szerint 
a haszonbérbe adandó terület 30 hold 1074 
négyszögöl, amiből 6 hold 1354 négyszögöl 
legelő, 10 hold 1151 négyszögöl rét és 13 
hold 1169 négyszögöl szántó.

— Nagy betörés Kunszentmártoriban. Az 
elmúlt éjszaka ismeretlen betörők leütötték a 
kunszentmártoni Cseuz-malom éjjeliőrét, be­
hatoltak a malom irodájába, amelyet kifosz­
tottak. A nagyszabású betörés tetteseinek kéz- 
rekeritésére a csend őrs ég megindította a nyo- ! 
mozást.

— Lemondott a Faksz Mtefről. Oláh Fe­
renc Szemere Bertalan ucca 14 szám alatti la­
kos lemondott a részére korábban kiutalt 
Faksz építési anyaghitelről. Az ekként fenma- 
radó összegeket a korábbi jelentkezők részé­
re utalja ki a Falusi Kislakásépitő Szövetkezet 
igazgatósága.

Sírkövek, sirkeretek, sirszegélyek min­
den nagyságban és színben, asbestpala, hó­
fehér mész darabos és oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Pálffy- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

Tengeri morzsoló,

szártépő
répavágó, szecskavágó,

vetőgép
s tükörpáncél ekékben leg­
jobb a Hoffher-Schrantz 
gyártmányú. — Kapható 

törlesztésre

Itovobdczkg Andor
képviseletnél, Piac-tér.

Meszelőt

Inzám-néwel
vegyen.

1 kg. barna kenyér
22 fillér

Bírom

Szivattyúk
kaphatók

Novoháczkynál, Piactér.

Őszi és téli női kabát és ruha újdonságok férfi-és permek téiikabátok már
raktáron vannak s nagyobb forgalom 

elérése céljából az árúk a legminimálisabb haszon melleit szabott áron kerülnek forgalomba.

Molnár Áruház Kossuth ucca 8.
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Telefonj QsSZßS építést éS t ftZ 6 I ffffl D Jf O fl[0 k Telefon: 6.
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a Sz»$esl Fakereskedelml és Malomipart Rt.-nál 
„Széchenyi" Gőzmalom és Gőzffirósz Rt.

Épflleilű, cserép, pala, aszíalosangag, tűzifa, szén, koksz, bognárra,
parketta, cementcső, cementlap.

Legolcsóbb S Legjobb! Legpontosabb I
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Törkölyt vásárol a Szeszfőzde.
Pálinka már 2 pengő 40 fillértől kapható.

S Z 1 R Hfl Z
Színházi Iroda közleményei.

Szombattól kezdve a budai nyári szín­
ház szenzációs sikert aratott operetluidon- 
sága: »Mit susog a fehér akác«, mely majd­
nem 100 előadást ért el zsúfolt házak és a 
közönség legnagyobb elragadtatása mellett. 
Az idei szini évad legkellemesebb operett­
je, mely a közönség számára a legbájosabb 
színházi estét jelent, olyan kedves, érdekes 
cs tartalmas, hogy abban mindenkinek öröme 
telik. A pompás magyar miliőben lejátszódó 
érzelmes, de túlnyomórészt vidám, derűs cse­
lekmény nagyszerű alkalmat ad a színház ki­
próbált kitűnő operettegyüttesének, hogy ki­
váló kvalitásait csillogtassa. A mulattató szö­
veg, a fülbemászó, bájos melódiák, valamint 
a kitűnő táncszámok olyan erősségei ennek 
a nagyszerű darabnak, hogy az a legnagyobb 
siker jegyében fog lefolyni.

Finom téli 
vágású porzsolt szalonna áss- 2.- pengő

Tóth Sándornál Harucker ucca 5 és 
és Szeder Imre u. 1.

Tdjesen_oJ gpPSIHBFlßfl
20 kilós, féláron eladó Széchenyi ucca 

57 szám alatt.

Műsor:
Szombaton este: Mit susog a fehér akác.. 
Vasárnap délután: Diákszerelem. 
Vasárnap este: Mit susog a fehér akác...

1957—1929. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezennel köz­
hírré teszi, hogy a budapesti kir. járásbíró­
ság 1929. évi 172,371 sz. végzése következ­
tében dr. Czukermamn Andor ügyvéd által 
képviselt Thalmayer és Seitz rt. javára 613 
pengő 91 fillér s jár. erejéig 1929. évi jú­
nius 14. napján foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján lefoglalt s 1389 pengőre be­
csült üzletberendezés és árucikkek nyilvános 
árverésen el fognak adatni.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbí­
róság 1929. évi Pk. 9425 sz. végzése foly­
tán 613 pengő 91 fillér tőke, kamatok és 
költségek erejéig Szentesen, a Kossuth-téren 
leendő _ megtartására 1929. évi október hó. 
12 napjának d. u. 3 órája tűzetik ki, amikorra 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok készpénzfizetés mellett, esetleg becs- 
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglattatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés ■ 
ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1929. évi szeptember hó 6-án.

Csery Emil
___________ bír. végrehajtó.

Soldi őrlésű

korpának
métermázsája pengő

lamp ein ál, Klauzál ucca.

Mész és
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özv. Molnáráénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ

Téli eltevésre

csemege nyári 
rózsaburgonya

házhoz szállítva minden mennyiségben 
a legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi Ferenc ucca és Kunszentmár- 
toni-ut sarok. TELEFON : 187.

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít 
meg, ha elfárad a Kispiactéri

SZAB Ó mészáros
és hentes üzletébe,

ahol a lehelő legolcsóbb áron vásárol- 
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, Ízletes saját készítésű felvágot- 
takat. Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál o csóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök.

Elsőrendű juhhus 1 pengő 60 fillér 
Sertéshús már 1 pengő 60 fillértől.

Zsirszafonna 2 pengő 40 fillér. 
Garantált minőségű zsír 2.80 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.60 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

Kérve a mélyen lisztéit közönség további ióindu 
5 a u Pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel 
"Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac

Ügyes kézimunkás felvétetik Hercza Lupsa
Miklós szabónál, Kossuth ucca 6 szám alatt.

7113-10
Fűszeresinast keresek. Cím a kiadóhivatalban

7112—L-

nUelőtt óra, ékszer, varróaőD és szeművé
li7pínB^«8Z8,ne' SaJdí érdefc6ben tekintse meg

WEIßBERGER ELE02ÉR írni?(ezelőtt özv. Felsenburg Benedeknél jíLlíh , “ K «EuE
nek dús raktárát, akoi szüksSfetóf feífflnftíirlSfs u sz,118aÍát hán,kban levő tizleté- 
szer javítás jótállással, igen szol?ámí SSi'®80 £a*m,el,ett. szerezhe« be. óra, ék­szer javítás jótállással, igen szol d árak menPHCSÓ rk™el,e,t szerezhe« be 

, gyártmányok fölött áH. máMOP S y<ik tcl e.®,t6 képessége az ősi „Kayser“,
gyártmányok fölött áll, mái 10 P haTrészlehe íanStóf0 ^^ge az összes létező 

=—______ __________ vi reszletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás

2000 kéve
elsőrendű kukoricaszár kö­
zel a városhoz, eladó. Cím 

a kiadóhivatalban.

ESERGET,
savanyításhoz legerősebbet 
legolcsóbban vásárolhatja

Gyarmatinál,
a Mozi mellett. — Mákot 
napi áron veszek.

M ÁPQ AI örökösök Lakos ucca 
mVAVOHl i. számú háza, mely 
áll 5 szoba, 3 konyhából, ELADÓ.— 
Villany, vízvezeték bevezetve. Azonnal 
elfoglalható. Értekezni Lakos u. 14. 63f3

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOLHÁR LáSZLÓÜÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imre- 
nec* 3 szám. K!SPI4C-TFv kFi áru hAZ,

Tőkmagot, 
napraforgót, 
lncernamagot

és minden terményt veszek. 
MM, kérek. Bélád!

Szflrszabó-magtár. Bartha János ucca 20.

TOzifafOrészElóst motorral
olcsón és gyorsan eszközöl 

Uogfl Vcffvrőn fakereskedőfü- 
Jr«. , «»IVau részelő motorja
Előjegyzséseket 155 számú telefonon,

 vagy Mentő uccai fatelepen kérem leadni 1

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetítek váltó 

kölcsönt is.
T o í f 1 e r lázár '• err» «»-__  “ ' rucker ucca 8.

Sima László Nagybegy Kispaté-uti szőlője
esetleg több részletben is — azonnal eJ-

MMuo-t, Jte*, uoo «7

■I

f
< - A

• ■■ .

mm

oi„ 
9.15: Z* 

rar|ak hanc- 3
9-30: Ä
9.45: A

11.10: fj„
J2: Haj 
12.05: A

zenekarának 
Richard. ] 
Strsuss: Otttol 
teKrne asszon«"1 
a brand. 5. pí:»if

12.25- 
12.35:
4: Fábni 
4.45:..

. 5'10: E,

a hadtörtének,] 
5.40: A té 

böczy Ha
Operett, 
gom, tangó.";’] 
b) Kovács-Ke 
Nemfudomka 
rózsa. 6. a) _ 
Alexandra dm] 
szely: Helyre' 
nekünk majd 
orchideák. 7,
8. Hegyi Pál:
induló.

6.45: fa 
múltja és jeleni 

7.25: Léé 
7.30: Emii 

születésének 
olv. Major 
Imre Nyizsnp] 
adásra kerülő da 
a következők: l.j 
zsef verse); 
se); c) Elátkoz 
nyay versel; l| 
(Nyizsnyey verstj 
vagyok... (Lose 
az éj... fZalár 
szentmiklóstól 
gorán kisér M| 

8.20: Szád 
az uccán.

8.45: Reslj 
játékaiból. Elé 
jaiból alakult z,I 
1. Kerner: k 
roly: Viora. 3.I 
születésnapja. 

10.35: I<M 
Majd: Mi 

nak hangvers

f^áÓ 7094-1
jtol'eTTéFfi ti

ucca 22 szó
7078-1

I lakás 
tolnia és

' kiadó. -
pelyv 

7063- 
ícíyoíókaT elvá 

szám alatt. 
7074-1

■és ides" kerti 
U Cimi?7_k

U számú ház, 
Ujel, egész uc 
■Értekezni Va,c 

7146-1
■PjtTszoba Tó: 

7148-2 
ávió mellel 

Ifi szám alatt.
7151-2

Kópéjárabu buti
Időszoiiahasznála:

előnyben. Hala 
7163-1

ies lakást ad« 
kiadóban. 

7169-1 
'magtár, 2- 

egyenkent

[helyen haszonbe

[és nyeb.

jtozik azonn-a 
[ért. Érdeklődőim 

7119- 
v állal-irktzelést 

írt ucca 8.
7088-

I tanyást keres- 
(ucca 8 szám ak 

7090-
1 használt női 1 
liurbélu- és fc 

7091-
ielveteti 

léjében, Szűrsz, 
7022-

íelvétetik Szila 
12 sz. 7129-
ák. Cím

7130-
felvesz Kitnszc 

7134
házas]

7149
Bálint acca 1
szoba, fürdősz 
kiadó.
Elegánsan
járatú uccai 
Farkas Mihály t
Megvételre 
ságit koksza 
adóhivatalban.

[í. Lőwy Zsigm 
' ucca 8. 700

iricaíöldet, 1 
földet Fe 

, Koszta 6 
iöld kiadó.

7179 
felvétetnek J1

Bennkosztos tó
orvos Sarkad!

EJfopest. 678 
® 8 kiadóhivata

711
Szombaton és1
3 szám alatt 
tés fog kimére;
Kűlőnbejárata
méli|nekjtto*j
Nagyörvény
állandóan kap®

van eladó Sajt
_____ 711 (

2i Ferenc uccz

Bútorokat 
szebb kWj
és lego|c*

._ 7111
Bartha János

_______ 711'
kocsisló, eqii 

Pár lóra 
^erszám Hor 

712
bidS-1^

tanyásbirto
5, io is

|Hv,€|' Ki’mut
|á^bdaegért

____ 712
•i^házih 

Cca 23 szám 
711

ucca 4


